
 
ΔΗΜΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ  
Ταχ. Δ/νση: Δ. Βερνάρδου 23  
Τ.Κ.  15235 Βριλήσσια 
 

 
Βριλήσσια 22 Δεκεμβρίου 2025 

 
 

 
Μια μεγάλη αγκαλιά για την Αναστασία μας! 
 
Το Τουρνουά Αγάπης για την Αναστασία απέδειξε για πως ο Αθλητισμός γίνεται 
φορέας αλληλεγγύης, προσφοράς και ανθρωπιάς. 
 
Περίπου 300 αθλητές κάθε ηλικίας συμμετείχαν στη διοργάνωση που 
πραγματοποιήθηκε στο Κλειστό Γυμναστήριο Βριλησσίων και στόχο είχε να στηρίξει 
την Αναστασία και την οικογένειά της στο δύσκολο αγώνα της για την αποκατάσταση 
και να υπενθυμίσει σε όλους πως η αγάπη, η προσφορά και η συλλογική 
προσπάθεια μπορούν να κάνουν τη διαφορά!  
 
Την όμορφη εκδήλωση στήριξαν ο Βριλησσιακός Αθλητικός Όμιλος, ο Γυμναστικός 
Σύλλογος Βριλησσίων, η εταιρεία Prosperty Real Estate, τα 1ο, 2ο, 5ο και 6ο 
Δημοτικά Σχολεία Βριλησσίων, το 4ο Νηπιαγωγείο Βριλησσίων, τα Εκπαιδευτήρια 
Καντά, τα 1ο, 2ο και 3ο Γυμνάσια Βριλησσίων, ο Αθλητικός Όμιλος Βριλησσίων, το 
16ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου, ο Αθλητικός Όμιλος Αστέρας Πεύκης, η 
Εθελοντική Ομάδα Αντιμετώπισης Καταστροφών Περσέας Πεντελικού, η Αθλητική 
Ένωση Πεντέλης, ο Γυμναστικός Σύλλογος Χαλανδρίου, τα Εκπαιδευτήρια Πλάτων, 
η Λέσχη Ανάγνωσης του Δήμου Βριλησσίων, το τμήμα μπάσκετ του Δήμου 
Βριλησσίων, το ΚΔΑΠ ΑμεΑ «Κρίκος» του Δήμου Βριλησσίων, το Κέντρο Κοινωνικής 
Φροντίδας Εστία, το ΚΔΑΠ για παιδιά ηλικίας 5-12 ετών του Δήμου Βριλησσίων, το 
Σώμα Εθελοντών του Δήμου Βριλησσίων, η Αντιδημαρχία Αθλητισμού και 
Πολιτισμού, η Αντιδημαρχία Καθαριότητας και Πρασίνου, η Αντιδημαρχία Παιδείας 
και Δια Βίου Μάθησης. Τον συντονισμό της διοργάνωσης είχε η Αντιδημαρχία 
Οικογενειακής Πολιτικής, Ισότητας και Προσχολικής Ηλικίας του Δήμου Βριλησσίων. 
 
Σε ένα τουρνουά με μοναδικό νικητή την Αγάπη αγωνίστηκαν παιδιά Δημοτικού, 
Γυμνασίου, Λυκείου και Ενήλικες, ενώ ισχυρό μήνυμα συμπερίληψης έστειλαν οι 
ενταξιακοί αγώνες με τη συμμετοχή ωφελούμενων από το ΚΔΑΠ ΑμεΑ «Κρίκος» του 
Δήμου Βριλησσίων και το Κέντρο Κοινωνικής Φροντίδας «Εστία».  
 
Συγκεντρώθηκε το ποσό των 2.373,8 ευρώ, το οποίο θα διατεθεί στην εκστρατεία του 
Οργανισμού Πράξη Αγάπης για την κάλυψη των εξόδων της θεραπείας της 
Αναστασίας στο Κέντρο Αποκαταστάσης. Ο αγώνας για τη στήριξη της 20χρονης 
Παγκόσμιας Πρωταθλήτριας των Special Οlympics και μέλος του ΚΔΑΠ ΑμεΑ 
«Κρίκος» του Δήμου Βριλησσίων που υπέστη λευκοεγκεφαλοπάθεια μετά από μια 
σοβαρή λοίμωξη συνεχίζεται. 


